

АДМИНИСТРАЦИЯ
КОРОВЯКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ГЛУШКОВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ


	22.01 .2024 года  №  10
на № 21-2024 от 22.01.2024г.
	Прокурору
Глушковского района
Старшему советнику юстиции
Лащинину И.В.



Уведомление о дате и времени
рассмотрения протеста

    Администрация Коровяковского сельсовета Глушковского района Курской области  информируем Вас о том, что рассмотрение протеста  на Постановление Администрации Коровяковского сельсовета Глушковского района от  15.10.2014  г № 16 «Об утверждении Положения «Об организации и осуществлении первичного воинского учета  граждан на территории МО «Коровяковский сельсовет» Глушковского района  назначено на  25.01.2024 г. 11-30 час.00 мин по адресу: Курская обл., Глушковский р-он, с.Коровяковского д.32, Администрация Коровяковского сельсовета.





Глава  Коровяковского сельсовета
Глушковского района                                                         В.И.Тынников


















АДМИНИСТРАЦИЯ
КОРОВЯКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ГЛУШКОВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ


	от 29.01.2024 г. № 11

	Прокурору   Глушковского  района                                                                                    
старшему советнику юстиции
Лащинину И.В.





Уважаемый Игорь Владимирович!

      Ваш протест  от 22.01.2024г. №  21-2024  на Постановление администрации Коровяковского сельсовета Глушковского района Курской области  «Об утверждении Положения «Об организации и осуществлении первичного воинского учета  граждан на территории МО «Коровяковский сельсовет» Глушковского района» от  15.10.2014 г . № 16 рассмотрен  25.01.2024 г.  в присутствии помощника   прокурора  Дергачева Д.М. , который разъяснил что  при проверке Постановления администрации Коровяковского сельсовета Глушковского района Курской области  «Об утверждении Положения «Об организации и осуществлении первичного воинского учета  граждан на территории МО «Коровяковский сельсовет» Глушковского района»  15.10.2014 г.№16,  некоторые нормы не соответствуют федеральному законодательству и  подлежат   изменению.

Указанные в протесте  прокуратуры нарушения устранены в полном объеме. 
В рамках устранения выявленных нарушений разработано и утверждено Постановление Администрации Коровяковского сельсовета Глушковского района от  26 января 2024  г. № 2 «О внесении изменений в Постановление  Администрации Коровяковского сельсовета Глушковского района от 13.10.2014 г № 41 «Об утверждении Положения «Об организации и осуществлении первичного воинского учета  граждан на территории МО «Коровяковский сельсовет» Глушковского района»( (копия прилагается).



Глава Коровяковского сельсовета
Глушковского района                                              В.И.Тынников




АДМИНИСТРАЦИЯ
КОРОВЯКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ГЛУШКОВСКОГО РАЙОНА  КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

от  26 января   2024 года № 2

О внесении изменений в Постановление  Администрации Коровяковского сельсовета Глушковского района от 15.10.2014  г № 16 «Об утверждении Положения
«Об организации и осуществлении первичного
воинского учета  граждан на территории МО
[bookmark: _GoBack]«Коровяковский  сельсовет» Глушковского района»

             На основании протеста Прокуратуры  от 22.01.2024. г. № 21-2024 г. на Постановление Администрации Коровяковского сельсовета Глушковского района от 15.10.2014 г № 16  «Об утверждении Положения «Об организации и осуществлении первичного воинского учета  граждан на территории МО «Коровяковский сельсовет» Глушковского района»  в соответствии с Федеральным законом от 14.04.2023 № 127 – ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в Федеральный закон от 28.03.1998 № 53 – ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»), Администрация Коровяковского сельсовета Глушковского района ПОСТАНОВЛЯЕТ:
       1.Внести изменения и дополнения   в Постановление  Администрации Коровяковского  сельсовета Глушковского района Курской области от 15.10.2014 г. № 16 «Об утверждении Положения  «Об организации и осуществлении первичного воинского учета  граждан на территории МО «Коровяковский  сельсовет» Глушковского района»:
        -  пункт 3.6. части III «Функции»,   изложить в новой редакции:
         «3.6. Вызывать граждан по вопросам воинского учета и оповещать граждан о вызовах (повестках) военных комиссариатов, определять порядок оповещения граждан о вызовах (повестках) военных комиссариатов, представлять в порядке, определяемом Правительством РФ, сведения о гражданах, не состоящих, но обязанных состоять на воинском учете, организовывать и обеспечивать своевременное оповещение граждан о вызовах (повестках) военных комиссариатов в электронной форме». 
      -  пункт 3.8. части III «Функции»,   исключить  из  Положения «Об утверждении Положения  «Об организации и осуществлении первичного воинского учета  граждан на территории МО «Коровяковский  сельсовет» Глушковского района».


3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой. 

4. Настоящее постановление вступает в силу  со дня его обнародования.


Глава Коровяковского   сельсовета
Глушковского района                                                      в.И.Тынников














