Вопрос: Какие существуют льготы по оплате проезда детей в городском наземном электрическом транспорте? 
Ответ: по общему правилу при проезде в рейсовом транспорте городского и пригородного сообщения (в автобусах, троллейбусах, трамваях) пассажир вправе перевозить с собой бесплатно без предоставления отдельных мест для сидения (например, на руках или на коленях) детей не старше семи лет, при проезде в рейсовом транспорте междугороднего сообщения - одного ребенка не старше пяти лет. 
Исключение составляют случаи, когда перевозить детей без предоставления им отдельных мест запрещено. В таких случаях пассажир имеет право перевезти с собой двух детей не старше 12 лет с предоставлением им отдельных мест за плату, размер которой не может составлять более чем 50% стоимости проезда (ч. 2 ст. 1, ч. 1, 2 ст. 21 Устава автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта). 
При этом пассажир обязан иметь при себе и предъявлять по требованию представителя перевозчика или должностного лица, уполномоченного на осуществление проверки подтверждения оплаты, в том числе документ, подтверждающий право на бесплатный или льготный проезд. 
В частности, при проезде по маршрутам регулярных перевозок в пригородном и междугородном сообщении, установленным в границах двух и более субъектов РФ (за исключением маршрутов регулярных перевозок в отдельных субъектах РФ), от пассажира вправе потребовать предъявления документов, подтверждающих возраст ребенка (свидетельство о рождении или паспорт одного из родителей с записью о рождении ребенка) (ч. 7, 11 ст. 20 Устава; пп. «д» п. 61(2) Правил, утвержденных постановлением Правительства РФ от 01.10.2020 № 1586). 
В случае следования вместе с пассажиром детей до 14 лет при проезде по именному билету пассажир обязан иметь при себе в том числе свидетельства о рождении детей, на основании которых оформлен именной билет (ч. 12, 13 ст. 20 Устава). 
Пассажир имеет право провозить с собой бесплатно детские санки и детскую коляску (п. 2 ч. 1 ст. 22 Устава). 
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