Огонь - под запретом!

С начала действия особого противопожарного режима на территории Курской области составлено 290 протоколов на граждан за нарушения действующих требований на общую сумму порядка одного миллиона двухсот тысяч рублей.
В основном это сжигание мусора, травы, порубочных остатков.
Стоит напомнить, что в этот период запрещено разведение костров, использование открытого огня, мангалов и иных приспособлений для тепловой обработки пищи открытым огнем, за исключением мангалов и иных приспособлений, находящихся на объектах общественного питания.
На территории Курской области продолжается аномальная жара. В дневные часы столбик термометра поднимается выше 30 градусов тепла. 
Регулярно проводятся рейды и патрулирования, в которых участвуют сотрудники Главного управления МЧС России по Курской области, добровольные пожарные, волонтеры.
Напоминаем, в условиях особого противопожарного режима размер административных штрафов, налагаемых за нарушение требований пожарной безопасности, составляет:
- на граждан – от 10 000 до 20 000 рублей;
- на должностных лиц – от 30 000 до 60 000 рублей;
- на юридических лиц – от 400 000 до 800 000 рублей.
Уважаемые куряне! Соблюдайте правила пожарной безопасности, берегите жизни и имущество от огня. Телефоны спасения «101» и «112».

