Паспорт

муниципальной программы
«Развитие муниципальной службы в                                     Коровяковском  сельсовете 

Глушковского района Курской области на 2024 - 2026 годы»

	Наименование Программы
	Муниципальная программа «Развитие муниципальной службы в  Коровяковском сельсовете Глушковского района Курской области на 2024 - 2026 годы»  (далее - Программа)

	Основание для разработки Программы



	Федеральный закон от 2 марта 2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;

Указ Президента Российской Федерации от 15 октября 1999 г. №1370 «Об утверждении основных положений государственной политики в области развития местного самоуправления в Российской Федерации»; 

	Подпрограмма
	Подпрограмма «Реализация мероприятий, направленных на развитие муниципальной службы» муниципальной программы «Развитие муниципальной службы в Коровяковском сельсовете Глушковского района  Курской области на 2024-2026 годы»



	Заказчик Программы
	Администрация  Коровяковского сельсовета Глушковского района

	Разработчик Программы


	Администрация  Коровяковского сельсовета Глушковского района 

	Исполнители мероприятий Программы
	Администрация  Коровяковского сельсовета Глушковского района 

	Подпрограммы Программы
	   Администрация  Коровяковского сельсовета Глушковского района

	Основная цель Программы



	Создание условий для эффективного развития и совершенствования муниципальной службы в  Коровяковском сельсовете Глушковского района Курской области

	Основные задачи Программы:

	- формирование эффективной системы управления муниципальной службой; 

- повышение ответственности муниципальных служащих за результаты своей деятельности; 

 - обеспечение открытости и прозрачности муниципальной службы; 

 - укрепление материально-технической базы, необходимой для эффективного развития муниципальной службы; 

- создание единой системы непрерывного обучения муниципальных служащих

	Важнейшие целевые индикаторы и показатели Программы


	- количество муниципальных служащих, прошедших  переподготовку и повышение квалификации;

- доля вакантных должностей муниципальной службы, замещаемых на основе назначения из кадрового резерва, от числа назначений; 

- количество муниципальных служащих, включенных в кадровый резерв; 
- доля граждан, доверяющих муниципальным служащим,

- количество мероприятий по противодействию коррупции на муниципальной службе и снижению уровня коррупционных проявлений; 

- уровень компьютеризации рабочих мест муниципальных служащих; 

- улучшение и оздоровление условий труда путем обустройства рабочих мест муниципальных служащих (количество обустроенных рабочих мест); 

- уровень выполнения бюджетных обязательств по материально-техническому обеспечению муниципальной службы  Коровяковского сельсовета по отношению к запланированным показателям; 

- количество муниципальных служащих, прошедших диспансеризацию.

	Сроки и этапы реализации Программы
	1 этап – 2024 г.-2026 г.

	Объемы и источники финансирования Программы



	Общий объем финансирования Программы составляет 716,079 тыс. рублей

 в том числе: 
-2024 год – 301,271    тыс.руб. 
-2025 год – 208.293 тыс.руб.
-2026 год – 206,515 тыс.руб

	Ожидаемые конечные результаты реализации Программы и показатели эффективности реализации Программы



	Реализация программы будет способствовать созданию необходимых условий для повышения эффективности и результативности развития муниципальной службы в  Коровяковском сельсовете. 

В рамках программы будут обеспечены следующие результаты: 

- повышение эффективности и результативности муниципальной службы; 

- внедрение и совершенствование механизмов формирования кадрового резерва, проведения аттестации муниципальных служащих; 

-  повышение квалификации муниципальных служащих; 

- ремонт  компьютеров; 
- приобретение лицензированных программных 

продуктов; 

- обустройство  рабочих мест; 

- обеспечение материально-техническими ресурсами  рабочих мест муниципальных служащих; 

- обеспечение доступа к сети «Интернет»  рабочих мест муниципальных служащих;

-прохождение диспансеризации  муниципальными служащими;
- повышение доверия населения к органам местного самоуправления на 25%; 

- повышения уровня материально-технического обеспечения муниципальной службы  Коровяковского  сельсовета до 90 % по отношению к запланированным показателям; 

- формирование нетерпимого отношения к коррупции. 


I. Характеристика проблемы, на решение которой  направлена Программа
       В Курской области накоплен опыт организации местного самоуправления, позволяющий создать условия для его дальнейшего развития и совершенствования. Значительно расширены компетенция и возможности органов местного самоуправления. Однако результативная реализация новых полномочий органами местного самоуправления невозможна без укрепления их кадрового потенциала.

       Развитию кадрового потенциала способствуют всеобъемлющее правовое регулирование и оптимальная организация прохождения муниципальной службы, единое информационно-методическое обеспечение деятельности органов местного самоуправления, плановое и системное развитие муниципальной службы.

       На территории Курской области сложилась система правового регулирования и организации муниципальной службы в соответствии с действующим федеральным законодательством. Областными нормативными правовыми актами урегулированы основные вопросы организации муниципальной службы в рамках полномочий, предоставленных субъектам Российской Федерации. Осуществляется постоянный мониторинг федеральной правовой базы по вопросам муниципальной службы. Обобщается опыт субъектов Российской Федерации.
      На территории Курской области с 2003 года проводятся мероприятия, направленные на повышение квалификации кадров органов местного самоуправления.
       Для получения максимального результата от реализации федеральных, областных и муниципальных правовых актов, их верного соотношения необходимо постоянное, системное информационно-методическое обеспечение органов местного самоуправления по вопросам практического применения федерального и областного законодательства о муниципальной службе. В рамках данного направления большое значение приобретает взаимодействие органов местного самоуправления с органами государственной власти Курской области.

        Одним из основных условий развития муниципальной службы является повышение профессионализма и компетентности кадрового состава органов местного самоуправления, реализация которого тесно взаимосвязана с задачей по созданию и эффективному применению системы непрерывного профессионального развития муниципальных служащих.

         Основой для решения данной задачи является постоянный мониторинг количественного и качественного состава муниципальных служащих, выполняемых ими функций.
         В соответствии с Федеральным законом № 25-ФЗ взаимосвязь муниципальной службы и государственной гражданской службы Российской Федерации обеспечивается посредством единства требований к подготовке, переподготовке и повышению квалификации муниципальных служащих и государственных гражданских служащих. В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» повышение квалификации государственного гражданского служащего осуществляется по мере необходимости, но не реже одного раза в три года. Следовательно, повышение квалификации муниципальных служащих также должно осуществляться не реже одного раза в три года.     

         В соответствии с положениями законодательства, регулирующего вопросы прохождения муниципальной службы, на орган местного самоуправления возложена обязанность организации переподготовки (переквалификации) и повышения квалификации муниципальных служащих. Такая работа должна носить плановый и системный характер и осуществляться за счет средств местного бюджета.

В настоящее время орган местного самоуправления указанные положения законодательства не может  реализовать в полном объеме, так как не имеет финансовых средств на  сто процентное выполнение данной цели.

         С учетом современных потребностей и динамичности развития муниципальной службы необходимо сформировать систему профессионального развития муниципальных служащих на основе долгосрочного планирования и гарантированного финансирования.

II. Приоритеты государственной политики в сфере реализации муниципальной программы, цели, задачи и показатели (индикаторы) достижения целей и решения задач, описание основных ожидаемых конечных результатов муниципальной программы, сроков и этапов реализации муниципальной программы

         Приоритетные направления деятельности в  Коровяковском сельсовете Глушковского района Курской области в сфере развития муниципальной службы на период до 2020 года сформированы с учетом целей и задач, представленных в следующих документах: в Федеральном законе от 02.03.2007 N25 - ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»; в Федеральном законе от 06.10.2003 N 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; в Законе Курской области от 13.07.2007 N 60 - ЗКО «О муниципальной службе в Курской области». 

             В ходе исполнения муниципальной программы будет производиться корректировка параметров и ежегодных планов ее реализации в рамках бюджетного процесса с учетом тенденций демографического и социально-экономического развития. 

            Программные мероприятия направлены на решение задач, сориентированы на достижение цели. 

            Цель программы - создание условий для эффективного развития и совершенствования муниципальной службы в  Коровяковском сельсовете Глушковского района Курской области. 

            Для достижения указанной цели необходимо решить следующие задачи: 

           1.Формирование эффективной системы управления муниципальной службой.

           2.Повышение ответственности муниципальных служащих за результаты своей деятельности.

           3.Обеспечение открытости и прозрачности муниципальной службы.

           4 .Укрепление материально-технической базы, необходимой для эффективного развития муниципальной службы. 

           5.Создание единой системы непрерывного обучения муниципальных служащих. 

            Программа носит долгосрочный характер и реализуется в 2014-2023 годах в один 

этап. 

             Предстоит работа с учетом правоприменительной практики, приведение в соответствие с федеральным законодательством, областным законодательством муниципальных нормативных правовых актов в сфере муниципальной службы  Коровяковского  сельсовета Глушковского района Курской области в развитии муниципальной службы, разработка и внедрение механизмов противодействия коррупции, осуществление анализа профессиональной подготовки муниципальных служащих. 

             Показателями программы, характеризующими эффективность реализации программных мероприятий, являются: 
- количество муниципальных служащих, прошедших переподготовку и повышение квалификации; 
- доля вакантных должностей муниципальной службы, замещаемых на основе назначения из кадрового резерва, от числа назначений; 

- количество муниципальных служащих, включенных в кадровый резерв; 

- доля граждан, доверяющих муниципальным служащим; 

- количество мероприятий по противодействию коррупции на муниципальной службе и снижению уровня коррупционных проявлений; 

- уровень компьютеризации рабочих мест муниципальных служащих  Коровяковского  сельсовета Глушковского района Курской области; 

- улучшение и оздоровление условий труда путем обустройства рабочих мест муниципальных служащих  Коровяковского сельсовета Глушковского района Курской области (количество обустроенных рабочих мест); 

- уровень выполнения бюджетных обязательств по материально-техническому обеспечению муниципальной службы  Коровяковского  сельсовета Глушковского района Курской области по отношению к запланированным показателям; 

- количество муниципальных служащих  Коровяковского сельсовета Глушковского района Курской области, прошедших диспансеризацию. 

               Ожидаемыми результатами реализации программы являются:

- повышение эффективности и результативности муниципальной службы; 

- внедрение и совершенствование механизмов формирования кадрового резерва;

- проведения аттестации муниципальных служащих; 

- переподготовка и повышение   квалификации муниципальных служащих; 

- приобретение компьютеров, ремонт  компьютеров; 
- приобретение лицензированных программных продуктов; 

- обустройство  рабочих мест; 

- обеспечение материально-техническими ресурсами  рабочих мест муниципальных служащих; 

- обеспечение доступа к сети «Интернет»  рабочих мест муниципальных служащих;

- прохождение диспансеризации  муниципальными служащими;
- повышение доверия населения к органам местного самоуправления на 25%; 

- повышения уровня материально-технического обеспечения муниципальной службы  Коровяковского сельсовета до 90 % по отношению к запланированным показателям; 

- формирование нетерпимого отношения к коррупции.

